
KEMA AM rapid
Hitrovezna- cementno izravnalna masa

LASTNOSTI Industrijsko pripravljena, hitrovezna, hidravlično vezana specialna masa v prahu na osnovi cementa, finega 
peska in posebnih dodatkov. 

•hitro vezanje
•polaganje stenskih ploščic že po ~ 4 urah
•pohodnost že po ~ 6 urah
•polaganje talnih ploščic že po ~ 12 urah
•zmrzlinska obstojnost

UPORABA Za izravnavo talnih (tolerance ravnosti) in stenskih površin pred polaganjem ploščic, za notranjo in zunanjo 
uporabo na vseh običajnih mineralnih podlagah, kot so cementni  estrih in osnovni cementni ali 
apnenocementni omet. KEMA AM rapid je mogoče nanašati v debelini 2-30 mm.

 

TEHNIČNI PODATKI Maksimalno zrno 1 mm
Barva siva
Delovna temperatura temperatura podlage, malte in zraka najmanj +5 °C
Voda za pripravo ~ 5,5 l na 25 kg suhe mešanice
Odprti čas maks. 20 min
Polaganje ploščic na steni po ~ 4 urah na suhi podlagi
Pohodnost po ~ 6 urah na suhi podlagi
Polaganje ploščic na tleh po ~ 12 urah na suhi podlagi
Debelina nanosa 2-30 mm
Poraba ~ 13,5 kg/m2 za vsak cm debeline nanosa
Čiščenje orodja v svežem stanju z vodo
Skladiščenje v suhem prostoru na lesenem podstavku zaščiteno s 

                                                                folijo
Rok trajanja 6 mesecev ob pravilnem skladiščenju in originalni 

                                                                embalaži
Pakiranje plastificirane vreče po 25 kg

PODLAGA Podlaga mora biti enakomerno vpojna, homogena, trdna in nosilna, suha, čista, brez prahu, olja, ostankov 
maščob, voska, odstopajočih barv in kakršnekoli umazanije. Podlaga ne sme biti zmrznjena (nad +5 °C). 
Primerne podlage so cementni, apnenocementni omet, cementni estrih, lahki beton, porobeton. Pred začetkom 
polaganja oblog, predhodno preverimo lastnosti podlage.
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MEŠANJE 25 kg suhe mešanice z vrtalnim strojem z mešalom vmešamo v ~ 5,5 l čiste vode, da dobimo homogeno maso 
srednjeplastične konsistence brez grudic. Pri pripravi manjših količin mase, je razmerje mešanja 0,22 l vode za 
1 kg suhe mešanice. Sveže zmešana masa je uporabna 20 minut. 

VGRAJEVANJE KEMA AM rapid nanašamo na pripravljeno podlago z zidarsko žlico ali gladilko v želeni debelini. Površino po 
strditvi mase zgladimo z gladilko.
Maso KEMA AM rapid je pri uporabi za izravnavo stenskih površin mogoče oblagati s ploščicami že po ~ 4 urah, 
pri uporabi za talno izravnavo je pohodna po ~ 6 urah, ploščice pa lahko po tleh polagamo po ~ 12 urah. 

PODATKI ZA
VARNOST Dražilno, vsebuje cement. Draži oči, dihala in kožo. Stik s kožo lahko povzroči preobčutljivost. Hraniti izven 

dosega otrok. Preprečiti stik s kožo in očmi. Če pride v oči, takoj izprati z obilo vode in poiskati zdravniško 
pomoč. Ob stiku s kožo takoj izprati z obilo vode. Nositi primerne zaščitne rokavice..
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